



2013. Február

Ágota László: Farsang

Álarcos bál, karnevál,
Mulatozás, utcabál
Télutói rendezvény,
Tavaszcímzés esemény.

Felszabadult mókázás,
Nevetés és nótázás,
Fordított lesz a világ,
Kibújik a hóvirág.

Hidegnek elűzése,
Gonosz tél temetése,

Tavaszcímzés ünnepe,
Mulatozás színtere.

Táncolás és sokadalom,
Hóbuckából jó nagy halom,
A gonosz tél veresége,
Tavaszcímzés köszöntése.

Farsang az nagy vigalom,
Csupa derű és izgalom,
Az ilyen nap jó nagyon,
Szánkó siklik a havon.

Tartalom

Óvodai hírek.....	1-2.old
Iskolai Hírek.....	2-3.old
Önkormányzati Hírek.....	3-6.old

ÓVODAI HÍREK

A farsang a vidámság, a bálók, multságok időszeke. Ennek jegyében telt óvodánkban is az elmúlt néhány hét. Hagyományos OVI-Farsangunkat február 2-án, szombaton délután tartottuk a Művelődési Házban, melyre több héten keresztül nagy izgalommal készültünk. Óvodásaink és az óvoda dolgozói műsorukkal, mint mindig, most is nagy sikert aratva szórakoztatták a nagyszámú közönséget.

Elmondhatjuk, hogy mindnyájan jól éreztük magunkat. A műsor után jelmezes felvonulás, zene, tánc, büfé, tombola, „zsákhamacska” tette még hangulatosabbá farsangi multságunkat.

Az OVI-Farsang bevételeit óvodásaink javára fordítjuk.

Ezúton is köszönjük a szülőknek a szép jelmezeket, sütemény-, torta- és tárgytombola-felajánlásait, az előkészületek során, ill. a lebonyolításban nyújtott aktív segítségüket, melyekkel hozzájárultak rendezvényünk sikeréhez!



Február 5-én, kedden rendhagyó módon telt a délelőttünk. Rosta Géza előadóművész interaktív zenés előadásával szórakoztatta óvodásainkat, a dolgozókat, az általános iskola érdeklődő alsó tagozatos tanulóit és

kísérőjüket. A zenész – énekes már visszatérő vendége óvodánkban és jelenléte minden alkalommal, így most is, nagy élményt nyújtott a hallgatóságnak.



AZ ISKOLA HÍREI

Iskolánkban 2013. január 11-én zártuk az I. félévet. A tanulók január 18-án, pénteken vihették haza Félévi értesítőiket. 1-4. osztályig szövegesen, felsőben pedig osztályzatokkal értékeltük gyerekeink teljesítményeit. 18 jeles és 4 kitűnő tanulónk lett félévkor. A továbbtanuláshoz szükséges jelentkezési lapokat elküldtük, végleges felvételi eredményeket áprilisban várhatunk.

Január 26-án hagyományosan, Bemutató órát tartottunk leendő első osztályos tanulóink és szülei részére, a 1. osztályban, Gerecs Mária és Beke Zoltánné vezetésével. Az órán több iskoláskorú óvodást és szülőjét is vendégül láthattuk. Reméljük mindegyikükkel, találkozunk szeptemberben az iskolánk padjaiban! **SOK SZERETETTEL VÁRJUK ÖKET!!!**

Február 8-án, pénteken tartottuk iskolai farsangi bálunkat. A tanulók színes jelmezekben vonultak fel. A Szülői Munkaközösség támogatásával büfét biztosítottunk vendégeink és tanulóink részére. Jelmezversennyel, zsákbamacskával, tombolával, táncversennyel és discóval búcsúztattuk a telet. A farsang bevételét a Diákönkormányzat a tanulóknak rendezett programok kiadásaira fordítja.

KÖSZÖNET A SZÜLŐKNEK, SEGÍTŐINKNEK A FELAJÁNLÁSOKÉRT, A TÁMOGATÁSÉRT ÉS AZ ÖNZETLEN MUNKÁÉRT!

Február 9-én rendezte Szülői Munkaközösségünk Jelmezes Farsangi báljukat. A bál nagyon jó hangulatban és mókás jelmezek felvonulásával zajlott. A bál bevételét a Szülői Munkaközösség a gyerekek megsegítésére, programjaira fordítja.

KÖSZÖNET A VENDÉGEINKNEK HOGY RÉSZVÉTELÜKKEL SEGÍTETTÉK A SZÜLŐI MUNKAKÖZÖSSÉGET, TÁMOGATÓINKNAK, AKIK JEGYET VÁSÁROLTAK, A SZÜLETETT FELESÉGEKNEK A MŰSORÉRT, A MIX-R ZENEKARNAK A HANGULATÉRT ÉS MINDEN JELMEZESNEK, AKI MASKARÁJÁVAL EMELTE AZ EST SZÍNVONALÁT!

Február 22-én, írják magyar nyelvből 5-8. osztályban, 4-es, 5-ös tanulóink, a **Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny iskolai fordulóját**. A versenylap a verseny előtti pár napban érkezik, központilag összeállított helyesírási feladatokat és tollbamondást tartalmaz. A 86 % fölött teljesítő tanulók feladatlapjait továbbítjuk a megyéhez, ahol rangsorolják azokat. Felkészítő tanár: Tarné Molnár Éva.

Február 25-én tartottuk a Diákönkormányzat szervezésében **Hagyományos Farsangi Bálunkat** a gyerekek részére. A rendezvény nagyon jó hangulatban és eredményesen zárult. Több egyéni-, ill. csoportos jelmezes volt. Táncversennyel, büfével, zsákbamacskával, tombolával, discóval szórakoztattuk tanulóinkat, és kedves vendégeinket. **NAGYON KÖSZÖNJÜK MINDEN SZÜLŐNEK, AKI SÜTEMÉNY, TORTA, TÁRGY NYEREMÉNYEK FELAJÁNLÁSÁVAL, BÜFÉ SZERVEZÉSÉVEL, LEBONYOLÍTÁSÁVAL, VAGY BÁRMILYEN MÁS MÓDON TÁMOGATTA RENDEZVÉNYÜNK SIKERÉT!!!**

Március 1-5-éig, iratkozhatnak be **leendő első osztályosaink iskolánkba**. Tájékoztatjuk a kedves szülőket, hogy a beíratást utána sem tekintjük lezártnak, folyamatosan várjuk az iskoláskorú gyermekek érdeklődő szüleit, bármilyen kérdésükre szívesen válaszolunk. A hátralévő tanév során, iskolaidőben beíratathatják gyermeküket iskolánkba.

A beíratásra hozzák magukkal: - gyermekük születési anyakönyvi kivonatát,

- Gyermekük lakcímkártyáját,
- Iskolaérettségi Óvodai szakvéleményt.

Félévkor jó eredményt elért tanulóinknak, tanáraiknak és szüleiüknek is **GRATULÁLUNK!**

További jó munkát, kitartást, hasonló szép eredményeket kívánunk a tanév hátralévő időszakára!!!

Gerecs Mária
intézményvezető

Önkormányzati Hírek:

2012.december 30-án a Magyar Állam segítségével a repülőtéri adósság állomány kifizetésre került. Az Önkormányzat bankszámlája felszabadult az inkasszó alól és 2013. január 1-től hitel és adósságmentes állapotba került. Zalavár Község Önkormányzata köszönetet mond a Kormánynak az adósság átvállalásáért és a hitelek rendezéséért.

A Község Önkormányzatának képviselőtestülete február 12-i ülésén első olvasatban tárgyalta a 2013-as év költségvetését, amely azonban nem került elfogadásra.. Az új törvények értelmében a költségvetést hiánnyal tervezni nem lehet, ennek értelmében olyan területek kerültek be a költségvetésbe, melyre az önkormányzatnak jogosultsága, azaz költséghelye van.

A költségvetés több részből áll, az előterjesztésből kiderül, hogy a működéshez szükséges pénzeszközök rendelkezésre állnak. Ennek alapján működni tud az Önkormányzat, de nincs költséghelye az iskolának, és a Közös Önkormányzati Iroda működésének sem.

A Képviselőtestület döntése értelmében átdolgozás után, a költségvetés jóváhagyásának határideje 2013.március 15.

Sármelléki központtal megalakult a Közös Önkormányzati Hivatal, amely öt települést – Sármellék, Zalavár, Szentgyörgyvár, Zalacsány, Ligetfalva – foglal magába, egy jegyzővel és egy aljegyzővel. Kihelyezett hivatal Zalaváron és Zalacsányban működik. A zalavári hivatalban két fő dolgozik, az átszervezés a falu lakosságát hátrányosan nem érinti.

A Járási Hivatal ügysegédje az alábbi időpontban érhető el helyben: Kedden 13.00 - 15.30
Csütörtökön 8.30 – 11.30

Az Önkormányzat Nyitvatartási rendje: Hétfőtől - Csütörtökig
Pénteken **nincs** ügyfélfogadás

Kérjük a lakosságot, a zökkenőmentes ügyintézés érdekében előzetesen érdeklődjének az önkormányzatnál, mely mindent megtesz azért, hogy a lakosság helyben tudja intézni ügyeit.

Az óvodát 2013.augusztus 30-ig Gyenesdiás működteti. Szeptember 1-től, az óvodákra vonatkozó működési feltételek és normatívák változása miatt az óvoda önálló gazdálkodási intézmény lesz.

A 2013.január 1-én életbe lépett törvény értelmében a Magyar Állam az általános iskolák működtetését a Klebersberg Intézeten keresztül átveszi. A zalavári általános iskola esetében ez az átvétel még nem történt meg, ezügyben a tárgyalások folyamatban vannak. A tárgyalások befejeztével az Önkormányzat szerepét a - Suili Harmonia alapítvánnyal kötött szerződésben - a Klebersberg Intézet veszi át. Az átvétel várható határideje az első negyedév vége. Az iskola működése biztosított, bár az Önkormányzatnak a korábbi gyakorlattal ellentétben nincs költséghelye az iskola finanszírozására, ez a jövőben az állam feladata lesz. Az iskola jövőjét az Alapítvány és Magyar Állam határozza meg. Az Alapítvány öt iskolát és egy óvodát tart fenn, köztük a zalavárit is. Zalavár Község önkormányzata igyekszik mindent megtenni annak érdekében hogy továbbra is 8 osztályos iskola működjön községünkben .

A 2013-as évben a költségek komoly megszorításra kerültek. Megszűnt az állami támogatás a dologi kiadásokra, ezért azokat, - az alapvető szükségletek kielégítése mellett- folyamatosan csökkentenünk kell. Helyi adók tekintetében változás nem történt, annak mértéke, csakúgy mint a horgászjegyek ára, ezévből is változatlan maradt.

A kint lévő adótartozások behajtását kiemelt feladatként kezeljük.

Ismételten felhívjuk a lakosság figyelmét a talajterhelési díj megfizetésére, valamint a szennyvízhálózathoz való mielőbbi csatlakozásra.

A közfoglalkoztatottakra fordítható pénzösszeg jelentősen lecsökkent, 7 – 10 fő foglalkoztatására nyújt lehetőséget. (a korábbi 28 fővel szemben) A törvény előírásai szerint, minimum 30 nap munkaviszony szükséges a segélyek további folyósításához, ezért az Önkormányzat komoly munkafelajánlásokat vár azoktól a személyektől, akik továbbra is igényt tartanak a segélyre.

Az Önkormányzat működése, - az épület költségei – az állam támogatásával, Sármelléken keresztül biztosított. Az állam, fontos feladatként jelöli ki az önkormányzatok részére a közművelődés biztosítását és a könyvtárak nyitvatartását. Az ehhez szükséges pénzügyi kereteket, valamint a központi költségvetésből biztosítandó pénzügyi alapokat az önkormányzat még nem látja tisztán.

Önkormányzati működtetésben marad a konyha, melynek gazdasági feltételei a 2013-as évre biztosítottak. Az általános Iskolát üzemeltető Suli Harmónia Alapítvány és az óvodát működtető Gyenesdiás felé teljes értékű számlázás történik, támogatásban a szociálisan rászorulóknak részesülnek.

Beruházások:

Ebben az évben két beruházás indul.

- Az egyik a sport öltöző bővítése és felújítása, mely várhatóan május végéig be is fejeződik. A beruházás során sor kerül az épületen kívüli illemhelyek és egy terasz kialakítására, valamint az épület teljes belső felújítására. A beruházás pénzügyi feltétele biztosított.
- A másik, a vízminőség javító beruházás, melynek tervei március végéig elkészülnek. A kivitelezés befejezésének határideje 2014 májusa. Állami beruházásról lévén szó a szükséges pénzeszközök rendelkezésre állnak.

Pályázat:

Az Önkormányzat pályázatot nyújtott be az **Iskola- Művelődési Ház** épületegyüttes energetikai fejlesztésére, mely magában foglalja a nyílászárók teljes cseréjét, a födémek és az épület külső hőszigetelését. A pályázati pénzügyi összeg mellett a korszerűsítéshez szükséges önerőt az önkormányzat ezévből biztosítani tudja. A pályázat elbírálása néhány hónapon belül megtörténik, melynek kivitelezési határideje 2014.

Beruházás:

A tél kezdetén új, nagy teljesítményű vegyes tüzelésű kazán került beállításra az óvodánál, melyet, fával és fahulladékkal üzemeltetünk, jelentősen csökkentve a gázfogyasztás rendkívül magas költségeit.

Szolgáltatások:

- Az Önkormányzat részére egyre nagyobb terhet jelent az egyre szűkülő anyagi lehetőségek miatt a meglévő szolgáltatások fenntartása. Megfontolás tárgyává kell tenni 2014-től, a népszerű betegszállítás költségtérítéssé tételét.
- A szociális szolgáltatások körébe tartozik, a Keszthelyi Szociális Szolgáltató Központon keresztül működő szociális gondozó, mely továbbra is biztosított, munkáját a korábbi időszakhoz képest gépkocsi helyett kerékpáron látja el.
- Szintén ide tartozik az ebéd kiszállítás is, ennek feltételei biztosítottak.
- Működik a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, mely rendszer kiépítésre került, a rászoruló személyek jelzőkészülékkel rendelkeznek.
- A szolgáltatások körébe tartozik még, a könyvtárban igénybe vehető internet, valamint a másolás, scanelés és nyomtatási lehetőség is. Előzetes időpont egyeztetés után, árusításra, termékbemutatókra, különböző rendezvényekre igénybe vehető illetve kibérelhető a klubterem és a Művelődési Ház előtere.
- A korábbi gyakorlatnak megfelelően továbbra is működik az orvosi és védőnői szolgálat, valamint a gyógyszertár nyitva tartása is változatlan.
- A rendőri szolgálat gyakoribb járőrözés mellett valósul meg, mely gyalogos járőrözést is magába foglal. A gyalogos ellenőrzések lehetővé teszik a személyes kontaktus kialakítását és a bizalom növelését a hatóság és a lakosság között.

Az Önkormányzatok részére kötelező szerződést kötni fogorvosi ügyeletet ellátó rendelővel. Ennek értelmében községünk lakói munkanapokon: 16.00 - 22.00-ig

Szombat-Vasárnap: 7.00 -13.00-ig

kereshetik fel a fogorvosi ügyeletet adó DENTAL KFT.-t ZALAEGERSZEG Ola u. 16/D címen.

- Az önkormányzat felhívja a lakosság figyelmét, hogy a téli időszakban az ingatlanjaik előtti járdák síkosság mentesítéséről, a hó eltakarításáról mindenkinek önállóan kell gondoskodnia. A község utcáin és a közintézmények környezetében a hó eltakarításáról az Önkormányzat saját erővel gondoskodik.

1/2013. (I.31.)

ÖNKORMÁNYZATI RENDELETE

a szociális természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályairól 6/2000. (IV.12.) önkormányzati rendelet módosításáról

Zalavár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv-ben kapott felhatalmazás alapján a szociális természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályairól 6/2000. (IV.12.) önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: rendelet) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A rendelet 2. § (6) bekezdés b) pontja az alábbi alponttal egészül ki:

„b.) a Szociális és Ügyrendi Bizottságra ruházza át a következő szociális ellátásokkal kapcsolatos hatáskörét:

- átmeneti segély,
- *szociális célú tűzifa támogatás.*”

2. §

Rendelet az alábbi 20/D. §-szal egészül ki:

„20/D. § Szociális célú tűzifa támogatás

(1) A Szociális és Ügyrendi Bizottság kérelemre szociális célú tűzifa támogatást biztosíthat annak a szociálisan rászoruló személy részére, akinek háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét, egyedül élő esetén annak 150 %-át.

(2) Előnyben kell részesíteni azt a kérelmezőt, aki a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti

- a) aktív korúak ellátására,
- b) időskorúak járadékára,
- c) lakásfenntartási támogatásra jogosult.

Előnyben kell részesíteni továbbá azt a kérelmezőt, akinek háztartásában kiskorú gyermek él.

(3) Háztartásonként legfeljebb 5 m³ tűzifa biztosítására kerülhet sor.

(4) A kérelmet a Sármelléki Közös Önkormányzati Hivatal Zalavári Kirendeltségén kell benyújtani. A tűzifa támogatás megállapításához szükséges a háztartás tagjai kérelem benyújtását megelőző havi jövedelmének hitelt érdemlő igazolása.”

3. §

E rendelet 2013. február 1. napján lép hatályba.

Zalavár, 2013. január 3.

Berkenyés István
Polgármester

Dr. Bognár Sndrás
mb.körjegyző

Kihirdetve:
Zalavár, 2013. január 31.

Dr. Bognár András
mb. körjegyző

Községünk önkormányzata a szociális célú tűzifa támogatás keretében 9 m³ tűzifát oszthat ki a rászorulóknak körében .

A Könyvtár - Hétfőtől-Péntekig 16.00 – 20.00 - ig tart nyitva. Nyitvatartási időben lehetőség van helyben olvasásra, könyvkölcsönzésre, internet használatra, másolásra, nyomtatásra.

Internet 100,- Ft / óra Nyomtatás-másolás 15,-Ft/oldal

A Klubteremben TV- és videofilm nézésre, ping-pongozásra, zene és hangoskönyv hallgatásra, összejövetelek tartására is lehetőséget biztosít. Községünk idős, vagy mozgásukban korlátozott olvasni szerető lakói részére szívesen hához szállítunk kölcsönözhető könyveket. A kölcsönözni kívánt könyvek listájáról, telefonon érdeklődhetnek: **354- 002, Mobil: 06 30 562 -7603**

Rendszeres programok: Hétfő 18.00 óra Gerinc torna
Kedd 16.00 óra Modern tánc Általános iskolások számára
Csütörtök 15.30 óra Aprók tánca ovisoknak

A Művelődési házban csütörtökön és vasárnap teremfoci, pénteken esténként 20.00 órától vérepezdító ZUMBA várja az érdeklődőket. Mindkét programra várjuk a mozogni vágyókat!

A klubterem és a Művelődési Ház előtere baráti, családi és egyéb összejövetelekre, programokra kibérelhető.

A Könyvtár elérhetőségei: - Internet: zalavar.konyvtar@freemail.hu
- Tel: **354- 002, Mobil: 0630 562 7603**

FOCI 2013-as Tavasz sorsolás

03.10	14.30	Zalavár -	Alsópáhok
03.17.	15.00	Zalavár -	Karmacs
03.24.	15.00	Tekenye -	Zalavár
03.31.	15.00	Zalavár -	Zalacsány
04.07.	15.30	Sümegecsehi -	Zalavár
04.14.	15.30	Zalavár -	Zalaszántó
04.20.	16.00	Zalaudvarnok -	Zalavár
04.28.	16.00	Zalavár -	Zalakoppány
05.04.	16.30	Keszthely -	Zalavár
05.12.	16.30	Zalavár -	Óhid
05.19	17.00	Zalaszentbalázs-	Zalavár
05.26.	17.00	Zalavár-	Hévíz II.
06.02.	18.00	Rezi -	Zalavár
06.09.	18.00	Zalavár -	Vindornyaszöllős
06.16.	18.00	Kehidakustány-	Zalavár

Eseménynaptár

Február 26. 9.00 – 11.00 Ruhanemű árusítás

Március 7. 9.00 – 11.00 Vegyes árusítás
14. 9.00 – 10.00 Műanyag- vegyes árusítás
22. 9.00 – 11.00 Ruhanemű árusítás
26. 9.00 - 11.00 Ruhanemű árusítás

***Kiadja: Zalavár Község Önkormányzata
Berkenyés István polgármester
Szerkeszti: Kempf Bernadette***